11Iro

HUmsa: pmasup
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2009 21:39:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.03.2009 22:07:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/170681/answer/170682




Torma y Bac ¢pumos I cTenenu.

BeTameTa30H BHI3BIBAET ITOfaBieHKe IPoaudepaluy U erpagalnnio COeqUHUTEeIbHON TKaHH,
M30BITOYHOCTh KOTOPO# SIBNISIETCS MPpUUMHON pyOIioBoro pumo3sa. IIpu py6iioBom pumose
OeTaMeTa30H MOXKET MoMOYb (3pdekTuBHOCTDL H0 87%).



